

我市集中收听收看 庆祝建党90周年大会

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨天是党的九十华诞,当天上午,我市各级领导干部、广大党员和人民群众一道,以各种形式收听收看中央在京举行的庆祝中国共产党成立90周年大会,认真聆听学习胡锦涛总书记胡锦涛同志在庆祝大会上发表的重要讲话。

市委书记连维良在省委收看庆祝大会实况。市领导吴天君、白红战、李秀奇、王璋、姚侍献、丁世君、赵瑞东、高建慧、王林贺、孙金献、舒庆以及在郑的其他副局级以上领导同志与市委办公厅党员干部一道,在市委综合楼第二会议室集中收看庆祝大会电视直播。

上午9点多,市委机关干部就早早来到会议室,集中收看庆祝建党90周年大会盛况。在全神贯注观看大会实况转播后,他们纷纷表示,胡锦涛总书记在讲话中全面回顾了中国共产党90年来走过的光辉历程和基本经验,深情展望了国家的光明发展前景,令人欢欣鼓舞,让大家进一步体会到,中国共产党是发展各项事业的核心力量,办好中国的事情,关键在党。作为一名党员干部,就要把自己的思想和行动自觉统一到党中央的重大决策上来,自觉与中央保持高度一致,自觉投身社会主义现代化建设的伟大征程。

不少党员干部表示:“作为党员干部,深感责任重大,使命光荣,一定要以受到表彰的全国先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者为榜样,深入学习理论,坚定理想信念,用先进的科学理论武装头脑,始终保持蓬勃活力,不断提高执政水平,用先进的精神鼓舞自己,激励自己,围绕我市中心工作,专心做好本职工作,切实做到忠于人民,扎根人民,服务人民,促进和谐,服务好郑州都市区建设,为中原经济区核心增长区建设作出应有的贡献。”

各市(县)区、市直各部门、各开发区、各产业集聚区和全市各企事业单位也认真组织收听收看了大会实况直播。

庆祝中国共产党成立90周年大会在京举行

胡锦涛发表重要讲话 吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席



左前图 胡锦涛在庆祝中国共产党成立90周年大会上发表重要讲话。

左图 7月1日,庆祝中国共产党成立90周年大会在北京人民大会堂隆重举行。新华社发

新华社北京7月1日电(记者 徐京跃 李亚杰)庆祝中国共产党成立90周年大会7月1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记胡锦涛在会上发表重要讲话,回顾中国共产党90年的光辉历程和取得的伟大成就,总结党和人民创造的宝贵经验,提出新的历史条件下提高党的建设科学化水平的目标任务,阐述了在新的历史起点上把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进的大政方针。他强调,全党同志要牢记历史使命,永远保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风,永远保持艰苦奋斗的作风,勇于变革、勇于创新,永不僵化、永不停滞,不动摇、不懈怠、不折腾,不为任何风险所惧,不被任何干扰所惑,坚定不移沿着中国特色

社会主义道路奋勇前进,更加奋发有为地团结带领全国各族人民创造自己的幸福生活和中华民族的美好未来。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。

鲜花竞艳,灯火璀璨,人民大会堂大礼堂内气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国共产党成立90周年大会”会标,帷幕正中是熠熠生辉的中国共产党党旗。二楼舞台上悬挂着横幅:“紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗!”

上午10时,吴邦国宣布庆祝大会开始,全场高唱中华人民共和国国歌。

习近平宣读《中共中央关于表彰全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》。决定指出,为表彰先进、弘扬正气,激励各级党组织和广大党员、党务工作者在改革开放和社会主义现代化建设中创先争优、建功立业,中央决定由中央组织部对近年来在工作中取得优异成绩的500个基层党组织、50名共产党员、200名党务工作者予以表彰,分别授予全国先进基层党组织、全国优秀共产党员和全国优秀党务工作者荣誉称号,并追授方永刚等13名同志全国优秀共产党员荣誉称号。

在欢快的乐曲声中,胡锦涛、吴邦

国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等为全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者代表颁奖。

颁奖后,胡锦涛发表重要讲话。他指出,90年来,我们党团结带领人民在中国这块古老的土地上,书写了人类发展史上惊天动地、泣鬼神的壮丽史诗,集中体现为完成和推进了三件大事。我们党紧紧依靠人民完成了新民主主义革命,实现了民族独立、人民解放。我们党紧紧依靠人民完成了社会主义革命,确立了社会主义基本制度。我们党紧紧依靠人民进行了改革开放新的伟大革命,开创、坚持、发展了中国特色社会主义。这三件大事,从根本上改变了中国人民和中华民族

的前途命运。90年来,中国社会发生的变革,中国人民命运发生的变化,其广度和深度,其政治影响和社会意义,在人类发展史上都是十分罕见的。

胡锦涛指出,90年来,我们取得的一切成就,是一代一代中国共产党人同人民一道顽强拼搏、接续奋斗的结果。以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体团结带领全党全国各族人民,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,着力推动科学发展、促进社会和谐,继续在全面建设小康社会实践中推进中国特色社会主义伟大事业。

胡锦涛强调,面对风云变幻的国际形势,面对艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们党要团结带领人民继续前进,开创新局面,赢得事业新胜利,(下转第四版)

吴天君在全市安全生产委员会(扩大)会议暨煤炭企业兼并重组工作会上要求 着眼基层基础 健全三大体系 确保全市安全生产大局持续稳定

本报讯(记者 张乔普)6月30日下午,我市召开全市安全生产委员会(扩大)会议暨煤炭企业兼并重组工作会议。市委副书记、代市长吴天君强调,要确立安全生产在全市经济社会发展中的首要地位,从基层基础做起,加快健全安全生产目标责任体系、行政效能监察体系和标准化控制体系,把安全生产的事后责任追究转变为事前对落实预防措施责任的追究,促进预防措施落实,减少安全事故发生,确保全市安全生产大局持续稳定。同时,要长短结合,突出重点,加快推进全市煤炭企业兼并重组工作。

今年以来,在省委、省政府的正确领导下,全市上下始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针,持续开展安全生产年和安全生产创建活动,确保了全市安全生产死亡人数、受伤人数和直接经济损失三项指标的明显下降。我市煤炭企业兼并重组工作也正在加快推进,取得阶段性成果。

会议听取了全市1-5月份安全生产和煤炭企业兼并重组工作进展情况及有关县(市)区和省属煤炭骨干企业关于煤炭企业兼并重组工作情况的汇报,通报并印发了全市安全生产效能监察办法(征求意见稿)和煤矿安全监管责任追究办法(征求意见稿),对下半年安全生产和煤炭企业兼并重组工作进行了安排部署。

吴天君指出,要确立安全生产在全市经济社会发展中的首要地位,切实增强做好安全生产和煤炭企业兼并重组工作的责任感和紧迫感,真正把安全生产放在经济社会发展的首位狠抓落实,坚决防止重特大事故发生。

吴天君强调,要创新工作理念,着眼基层基础,构建重在预防的责任落实监督监察机制。坚持“抓基层、打基础,项目推动发展”工作理念,从基层基础做起,加快健全安全生产目标责任体系、行政效能监察体系和标准化控制体系。(下转第四版)

郑州宜居职教城 规划昨接受评审

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 穆文涛)昨日,郑州宜居职教城总体规划征集方案评审会在郑召开,8位知名专家对3家设计单位提交的方案进行评审,最终,由西南交通大学建筑勘测设计研究院提交的规划方案脱颖而出,获得总分第一名。市领导吴天君、乔新国、刘东、张建慧等出席评审会。

根据规划,郑州宜居职教城位于上街区南部的浅山丘陵地带,北起丹江南路,南至郑上快速通道,西临汜水河花卉产业集聚区,东至上街区界附近,总规划30.42平方公里。

规划协会、北京规划设计研究院等单位的8位知名专家担任评委。专家们认真听取了西南交通大学建筑勘测设计研究院、天津市城市规划设计研究院、南京市规划设计研究院3家规划机构关于规划思路的说明,并就规划如何更好为城市发展留出空间,将产业和城市无缝对接,突出职教特色进行了深入交流探讨。

专家组建议,要深入分析职教城发展的动力,突出职业教育特色,同时,结合职业院校的发展需求,合理确定职教城的适宜规模,进一步优化用地布局。

如何以重做铸重心

加快领导方式转变 推进中原经济区建设

重在领导方式上求变

以重做铸重心,核心的问题是做。即怎么去求变、怎么去求真,怎么出重拳、怎么用重手。

做事讲究方法,做事凸显作风,不同的方法和作风,带来的必然是不同的效果。也许正是这个原因,先贤们就特别看重做,且云:大凡做一件事,就要当一件事。倘还苟且粗疏,定不成一件事。

在领导方式上求变,其关键是在做事的方法和作风上求变。这一点,在当前显得更加重要。为什么这么

说?因为,不求变就不能担当新的重任,不求变就不能铸就新的辉煌,不求变就不能承载新的带动。建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区,没有成功的模式可循,没有现成的套路照搬,我们只有靠做事方法和作风上的变化,来应对这样

那样新的难题。

那么,实际工作中我们怎么在领导方式上求变呢?首先,要清楚自己做事方法和作风上存在哪些不足。虽然我市领导干部的整体素质比较过硬,但不能因此而忽视了其中的问题。比如有的领导干部工作浮躁

浮躁,比如有的领导干部小进即满,比如有的领导干部知难而退,比如有的领导干部因循守旧。所有这些,远远不能适应新形势带给我们的新要求。

知耻而后勇,看到了自身的不足,就知道该怎么去改变,怎么去突破。我们一

郑言

各界畅谈

十八谈 郑州篇·以重做铸重心

加快领导方式转变 推进中原经济区建设

铸牢支撑 重在做强

——访市工信委主任史占勇



兴产业,抢占未来发展制高点;要加快改造提升铝、食品、纺织服装等传统基础产业,形成传统基础产业的新优势;要着力培育新材料、生物制药、新能源、节能环保和物联网等战略性新兴产业。

工业之重,重在做

实项目。要抢抓中原经济区和郑州都市区建设的新机遇,积极承接国内外产业转移,突出抓好产业重大项目的落地工作,形成新的增长点和支撑点。

工业之重,重在做大企业。要通过落实工业扶持政策,企业服务等,完善机制,形成服务企业的长效机制,努力培育一批超千亿元、500亿元的大企业大集团,成为“郑州制造”参与区域和国际竞争的新名片。

本报记者 赵文静

科学定位 乘势而上

——访市建委主任陈新



履行好自身职责,坚决查处和打击扰乱建筑市场秩序和影响人民群众生命安全的违法行为,努力在城乡建设中营造一个公平、规范、有序的市场环境。重做要积极推进民生

建设,围绕当前群众关心的热点和难点问题,办好几件实事,把保障和改善民生的要求落到实处。

陈新强调,加快中原经济区和郑州都市区建设为全市建设系统提供了难得的机遇,也提出了严峻的挑战。建设系统广大党员干部将努力在城乡建设实践中积极作为、主动作为,有所作为,为郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

本报记者 孟斌